INDICADORES FINANCIEROS
NOVIEMBRE 30 DE 2024
(Valores expresados en pesos colombianos)

INDICADORES DE SOLVENCIA
Miden la capacidad de la empresa para cumplir con sus obligaciones a corto
y largo plazo

Esta razén nos muestra que por cada peso de deuda corriente se
tiene $30,68 en activo corriente para respaldario.

1. Razén Corriente Activo Corriente 2,889,473,567 = 30.68
Pasivo Corriente 94,194,935
2. Razdn de Solidez Activo Total 4,070,722,975 = 1.47 |Esta razén muestra la capacidad de la empresa a corto y largo
Pasivo Total 2,768,504,565 plazo. Por cada peso que adeuda la empresa posee $1,47 para
respaldario.
3. Indice de Propiedad Patrimonio 1,302,218,410 = 0.32|Por cada $1 invertide en la empresa, corresponde a los asociados
Activo Total 4,070,722 975 $0,32
INDICADORES DE ENDEUDAMIENTO
Miden el grado de financiacién con terceros, para financiar una actividad ylo
aumentar la capacidad operativa de la empresa Refleja el grado de endeudamiento que corresponde a la
; ’ - o, |participacién de los pasivos en los activos de la empresa.
1.Endeudamiento Total :‘:;m Tt 2‘763‘322’:% % Mientras mas alto sea este indice, mayor es el endeudamiento de
vo Total 4,070,722, a empresa.
2. Endeudamiento Asociado Pasivo Asociado 2,278,670,308 = 82%|Del pasivo total, el 82% corresponde a obligaciones con los
Pasivo Total 2,768,504 565 asociados.
3. Endeudamiento con Terceros Pasivo Terceros 489,834,258 = 12% ; .
e El pasivo con ter esponde al 12% del total del Activo
Activo Total 3.070,722,975 pasv SHE QOOOEta B 18
2,024
INDICADORES DE APALANCAMIENTO
Miden el grado de apalancamiento (forma de financiarse y de gastar).
Surge por la necesidad de incurrir en el cubrimiento de las cargas fijas,
operativas y financieras para realizar la gestion empresarial. Refleja el grado de apalancamiento, que corresponde al 213% de
la participacion de los pasivos en el patrimonio de la empresa.
1. Apalancamiento Total Pasivo 2,768,504, 565 = 213%
Patrimonio 1,302,218,410
INDICADORES DE RENDIMIENTO
Efectividad de la administracion para convertir ingresos y la inversion, en
Mo Los excedentes operacionales obtienen una rentabilidad del 46%
1. Margen Operacional Exced. Excedente Oper. 169,429,223 = 46% respecto del total de ingresas.
Total Ingresos 372,067,954
2. Margen Operacional Servicios  Excedente Op.e.r‘ ;ﬁg'ggs‘gza = 56% Los excedentes operacionales obtenidos, corresponden al 56%
ingresos Serviclos 03,074,908 del total de ingresos por servicios.
S TR SN e IOn gxct:nadent.es 1 ;g&us.ifg = 13% Los excedentes netos generaron un rendimiento del 13% del
atrimonio ,302,218, patrimonio.
& Rentabifidad del Capital Soc. I(E:xce;dclagteg ; 159‘;23‘2:: = 18% Los excedentes netos generaron un rendimiento del 18% del
Bpital:Socd 965,454, Capital Social.
T = 0,
5| Rentabiiiiad. Nota Bxoodentes 100,429,223 45% Los excedentes netos obtuvieron una rentabilidad neta del 46%%;
Ingresos 372,067,954

sobre los ingresos totales

INDICADORES DE GESTION
frente a sus metas, objetivos y responsabilidades

1. Rentabilidad del Activo Excedentes

Activos

169,420,223
4,070,722 975

Es una medida gerencial que permite evaluar el desempefio de la organizacion

4%

Los Activos generaron una rentabilidad del 4% con los excedentes
obtenidos.




